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Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às 8h, inicia-se mais uma Sessão 

Ordinária sob a presidência do vereador Anilson Rodrigues de Souza. O presidente designou o 

servidor Walmir Aparecido da Paixão Rocha para que se fizesse a chamada nominal dos 

vereadores. Registrou-se a ausência do vereador prof. Ailton Salgado, o que foi justificada pelo 

presidente, por motivo de saúde. Na sequência, o servidor fez a leitura de um salmo bíblico e, 

posteriormente, da Ata nº 19/2016. O presidente colocou a Ata em votação e o Plenário a 

aprovou por unanimidade. Em seguida, passou-se à leitura das correspondências recebidas do 

executivo, recebidas de diversos e expedidas pela Câmara Municipal de Amambai. O 

presidente deu início ao Pequeno Expediente, com o pronunciamento de cinco minutos dos 

parlamentares inscritos. O vereador Fernando Fischer levantou Questão de Ordem e solicitou 

que o Pequeno Expediente desse lugar diretamente à Ordem do Dia, devido à pauta referente 

à LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias, enviado pelo Poder Executivo, argumentando que o 

Projeto de Lei GP 08/2016, exigia análise e debate por parte do Plenário. O presidente colocou 

em votação e a Questão de Ordem foi aprovada por unanimidade. Fez-se então a leitura do 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. O presidente abriu o debate para aqueles que 

desejassem se pronunciar. Inscreveram-se e fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: 

David Nicoline, Roberto Protético, Anilson Prego, Valter Brito, Luciney Bampi, Roberto Sangue-

Bom e Robertino Dias. Após os pronunciamentos o parecer foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Na sequência, o presidente colocou então em votação o Projeto 

de Lei GP 08/2016, tratando da LDO. O vereador David Nicoline solicitou Questão de Ordem, 

no sentido de que o referido projeto fosse colocado em primeira e única votação. Desta forma, 

o presidente submeteu-a à decisão soberana do Plenário que a acatou por unanimidade. 

Iniciados os debates, com a palavra por vinte minutos, na forma regimental, inscreveram-se e 

se pronunciaram os seguintes vereadores: Daniel Riquelme, Luciney Bampi, Roberto Protético, 

Carlinhos, Valter Brito e Fernando Fischer. Em seguida, o presidente colocou em votação, 

sendo o projeto e suas emendas aprovados por unanimidade. Encerrada a ordem do Dia 

iniciou-se o Grande Expediente, com a Palavra Livre por sete minutos para que os 

parlamentares fizessem suas explicações pessoais. No entanto, antes que se iniciasse o 

pronunciamento dos inscritos, solicitaram Questão de Ordem e apresentaram Votos de 

Congratulações o vereador David Nicoline, ao Pastor Rogério Severino, da igreja Aliança do 

Avivamento, pelo 18ª Marcha para Jesus; vereador Fernando Fischer, ao senhor Aristides 

Rodrigues Nunes, o Tidinho, pelo trabalho realizado frente à equipe de futebol, entre o 

período de 2002 à 2006; Luciney Bampi, com adesão do vereador Valter Brito, ao senhor 

Enedir Viana Vieira, pelo trabalho realizado como supervisor da Sanesul durante tantos anos e 

que aposentou-se recentemente. Na sequência o presidente iniciou efetivamente o Grande 

Expediente e se pronunciaram os seguintes vereadores: Valter Brito, como líder do DEM – 

Partido Democratas, por sete minutos e depois, prorrogados por mais sete; Robertino Dias, 

como Líder do Prefeito, também prorrogado por mais sete minutos. Na sequência falaram os 

vereadores Fernando Fischer, Anilson Prego, Jaime Bambil e David Nicoline. Nada mais a 

tratar, o presidente deu por encerrada a presente sessão, cuja ata será lida e apreciada pelo 

Plenário na próxima sessão. Em tempo: O requerimento do vereador Fernando Fischer, ao 

senhor Aristides Rodrigues Nunes, desportista amambaiense é pelo trabalho realizado frente à 

equipe de voleibol feminino. 

 


